

精彩的运动会

枣庄市立新小学四(7)班 小记者 关尚卿

在期盼中，立新小学一年一度的运动会终于到了。

学校全体师生都在运动场集合，运动员们就像英姿飒爽的战士一样，为即将到来的“战争”准备着。作为学校的枣庄日报小记者，我负责在操场上拍照和采访。

第二天的比赛尤其紧张和精彩。在200米短跑决赛赛场上，随着“呼”的一声枪响，运动员们就像离弦的箭一样飞快的冲向终点；足球定点射门项目，运动员的一个凌空抽射，足球呈弧线，漂亮的从球门最上角射入，角度十分刁钻；在4X50米接力的赛场上，运动员们就像战场上的战士一样，都用尽了力气，争先恐后的把接力棒飞快地传给下一个人；去年的50米抱球跑比赛中，我班的王薪凯得了第一，这次大家也很是期待，希望他继续保持第一的名次。虽然他和一

名同学几乎同时到达终点，最后被判为第二，但我们仍然为他高兴，因为老师曾教育我们，运动场上要你争我夺，就像打一场战争一样，但“友谊第一、比赛第二”和“重在参与”才是体育的精神，才是最重要的。

作为一名小记者，尽管我没有亲自参加比赛，但我拍了好多照片，记录下好多精彩的时刻，也采访了比赛的运动员，真正的参与了运动会，我从内心感到非常的自豪。从这次运动会上我也体会到，名次不是最主要的，只要勇于拼搏、努力去做，我们都是好样的。

最后，运动会在悠扬的乐曲中，在花束队、彩旗队、花鼓队的簇拥下结束了。同学们都意犹未尽，期待下一次运动会的到来。



参观铁道游击队影视城

薛城区临山小学四(7)班 小记者 范祖峰 辅导老师 王鹏

今天，我们学校组织枣庄日报小记者参观铁道游击队影视城。在学校陈辅导员的带领下，我们排着整齐的队伍出发了，虽然天气不太好，太阳公公若隐若现好像和我们捉迷藏，但是小记者们的热情很高。

我们的队伍浩浩荡荡的来到了铁道游击队影视城门口，这儿有很多为我们进行安全保卫的警察叔叔和阿姨。进入影视城后，我发现这里可热闹了！人山人海，摩肩接踵，我在这儿看见了老式汽车、机关枪、大炮、岗亭等战备物资影视道具。

随着人流向前慢慢移动，

我来到了铁道游击队史料馆，分为铁道游击队史略、血火洗礼的民族、铁道游击队传奇、功德高筑世人颂、后记五个部分。馆内珍藏有很多珍贵的历史资料，再现了当年抗日战争时期铁道游击队保家卫国、奋勇杀敌的动人场面！

继续往前走，我们来到了鲁南奇石馆，里面有展翅的“雄鹰”、有高低起伏的“群山”。这里的奇石种类繁多，形态各异，充满了天然之美，有的千奇百态，有的仪态万千，让人感叹大自然造物得能力！

今天真是愉快的一天！

无汽车节

市中区建设路小学三(4)班 小记者 刘超 辅导老师 冯尊平

现在，雾霾加重，空气质量不断恶化，对人体有极大的危害。听说，因为雾霾，患呼吸道疾病的人越来越多，雾霾还可以诱发高血压和脑出血。汽车尾气是造成雾霾天气的主要原因之一，所以，我想设立一个节日——无汽车节。

我想把5月7日定为无汽车节，因为5和“无”谐音，7和“汽车”的“汽”谐音，5和7在一起，就表示没有汽

车。我规定，这一天，汽车都不准出动，人们只能靠步行或骑自行车上班。

骑自行车和步行可以锻炼身体，让人们的身体更健康，还可以增进人与人之间的交流。更重要的是，限制汽车出行，还可以减少交通事故的发生。

我希望无汽车节可以在全国尽快实行，使我们的空气更新鲜，使我们的环境更优美。



变化

市中区鑫昌路小学三(2)班 小记者 金士博 辅导老师 刘珊

春天来了，小燕子从南方飞回来。它一边飞一边回想那个它曾经生活过的美丽地方。一排排茂密的树林随风飘动，清澈的小河里面有许多的好朋友，小河边长着许多五颜六色的花朵……

小燕子和它的妈妈终于飞回来了。这时，眼前的情景让小燕子吓了一跳：空气变的刺鼻难闻，树木都被砍光了，小河边建起了高大的工厂，烟囱

里冒出黑黑的浓烟。

小燕子着急的喊道：“小鱼，你在哪儿？”

小鱼从河里探出头来，有气无力地说：“小燕子，我在那儿。”

小燕子赶紧飞过来说：“小鱼，你怎么这样了？”

小鱼叹了口气说：“自从你飞到南方以后这里就建起了大工厂，工厂往河里排废水，还有人往水里扔垃圾，害得我

都喘不过气了。”

小燕子对小鱼说：“小鱼你快和别的小动物一起搬家吧，这里环境太差了，你不能住这了。”

小鱼和它的朋友在小燕子的帮助下，离开了这令它伤心的地方。盼望有一天人们不再污染环境，它们能够重新回到自己美丽的家园。

一句话的力量

山亭区实验小学四(3)班 小记者 王嘉 辅导老师 刘瑾

岁月如缕，抽丝而过，时间的流淌随着记忆的海洋一点点填满我的思绪。记忆中浮现的仍然是爸爸那句平淡又让人难以忘怀的话：“孩子，努力吧！前方的路还很长，不要为自己的付出而后悔。”

记忆的小溪潺潺流过，那件往事又浮现眼前：一次数学考试，由于紧张，我把公式、概念忘得一干二净，我急得像热锅上的蚂蚁——团团转。怎么办？唉，硬着头皮上吧。望

着一道道考题如千军万马而来，我有惊无险地通过了。忽然，它们的将军来了——计算电费，用加用减？我心乱如麻，在草稿纸上演算着……经过一番激战，我已经遍体鳞伤，奄奄一息了。我看时间，剩下15分钟了，我更加心急如焚了。算了，放弃吧！孩子，努力吧！前方的路还很长，不要为自己的付出而后悔。”突然，爸爸的话在我耳边回荡，

我的神经猛得一颤，一股莫名的力量涌上我的心头。是啊！在难题面前，我怎能当逃兵呢？我又拿笔做了起来……

一句简单的话可以激励人的一生。时间像一首无声的歌，在人们心中不知不觉地流逝了。一转眼，我10岁了。虽然爸爸忙于工作很少顾及我，但他那句话如钉子钉在我心中：“孩子，努力吧！前方的路还很长，不要为自己的付出而后悔。”

可爱的鹦鹉

市中区实验小学三(3)班 小记者 傅瑞祥 辅导老师 韩建文

暑假里的一天，我在屋里看电视，正看得出神，忽然听到爸爸的喊声：“傅瑞祥，看我给你买什么来了！”

我赶紧放下手中的遥控器，跑到院子。哇，是两只小鹦鹉，它们身上有很多种颜色，有黄色、绿色、白色、灰色、蓝色，这几种颜色相互搭配，真是太漂亮了！

我问爸爸怎么辨别公母，

爸爸说：“你看它们的头部有什么不同？”我看了一下，说：“都是尖嘴巴，还有点弯，别的没什么不同呀？”爸爸说：“再仔细观察一下，肯定有不同。”我又认真地看了一会，“啊，知道了，有一只鹦鹉的鼻子是蓝色，而另一只是白色的。”“对了，了不起，你终于发现了它们的不同，”爸爸高兴地说，“蓝鼻子的鹦

鹉是公的，白鼻子的是母的。”

我们说个不停，鹦鹉也叽叽喳喳地叫个不停，这声音还挺好听呢。我正听得入迷，爸爸又提醒道：“还不快给它们弄点吃的。”我赶紧去弄点谷子，这是它们最爱吃的食物。

多可爱的一对小鹦鹉呀，它们将是我最好的朋友，我每天都要喂它们食物，还要听它们唱歌呢！

那一次感动

市中区光明路小学四(2)班 小记者 刘宇飞 辅导老师 王广英

今天，我和妈妈一起参加了“让生命充满爱”道德讲堂活动，让我深切的体会了那些围绕在我们身边的平凡而又伟大的爱。

“师恩深似海”。这不只是我在教师节时写在老师贺卡上的一句客套话。而今天主讲人荆老师为我们讲述一段故事，让我感受到了这句话真正的分量。故事讲的是一位29岁的年轻教师——张老师，在2008年5月12日那天，他跟往常一样去上课，却发现课桌在颤动，大地在轰鸣。地震来了！他大声呼喊着让学生们跑到操场去，可是有那么十几个同学被吓呆了，一动不动，他又大叫着让孩子们钻到桌子底

下，可是，仍有两个小同学被眼前的景象吓傻了一般，不知所措地站着。楼房摇摇欲坠，张老师心急如焚，在这千钧一发的时刻，张老师用他那粗壮的臂膀紧紧地搂住那两个孩子。楼塌了，巨大的楼板砸在了张老师的头上、身上，张老师用生命守护了那两个孩子，而自己再也没有睁开眼睛。

师恩深似海，师恩比海深哪！联想到我们自己，对于老师的一次次教诲，一句句劝慰，我们又听进去多少？而我们对老师的一次次顶撞、一声声抱怨，都可能深深刺痛了老师的心。是呀！老师做的哪一件事不是为了自己的学生？有多少老师为了自己的学生失去

了健康，甚至生命？老师的爱是无价的。

母爱如水，父爱如山。“是谁教我们说第一句话，是谁鼓励我们迈开了步伐，又是谁给了我们一个温暖的家……那是生我养我的父母啊！不知从什么时候，我们不再听父母的话，只知道跟父母要这要那。母亲和父亲养育了我们，我们却经常惹他们生气，乌鸦尚且懂得反哺，而我们却……想到这儿，我非常惭愧，责怪自己没有帮妈妈扫过地，责怪自己没有帮爸爸倒一次茶，责怪自己不听父母的劝告……

同学们，学会感恩，学会珍惜每一点爱吧！让我们的生命之旅充满爱！